



Sektionen för Elektronikdesign

Org. nr: 825003-5493

Mötesprotokoll 2020-05-06

Närvarande:

Herman Bermell, Ordförande

Ludwig Bergfalk, Kassör

Carl Björk, Sekreterare

~~Oskar Lundin, SnOrdf~~

Samia Abada, Rekrytering

Thomas Bui, Marknadsföring

~~Rasmus Nilsson, Festerichef~~

Amandus Waller, Vice SnOrdf

Samuel Jenerberg, Näringsliv

1. Mötets öppnande

Ordförande förklarade mötet öppnat klockan 12:21 över distanslänk.

2. Val av ordförande

Mötet valde sittande till ordförande.

3. Val av sekreterare

Mötet valde sittande till sekreterare.

4. Adjungeringar

Mötet valde att adjungera in: Alex Molina, Emil Bendz Sörensson, Theofil Eriksson Petrovski, Morgan Rosenqvist, Maja Ganessane, Anton Lindqvist, Salomon Irutingabo

5. Val av justeringsmän tillika rösträknare

Mötet beslutade att välja Samuel Jenerberg och Amandus Waller som justeringsmän tillika rösträknare.

6. Mötets behöriga utlysande

Ordförande skickade ut kallelse måndag den 4/5.

Mötet beslutade mötet behörigt utlyst.

HB
(ordförandes initialer)

HB

CB
(sekreterares initialer)

CB

SJ
(justeringsmännens initialer)

SJ

AW

AW



Sektionen för Elektronikdesign

Org. nr: 825003-5493

Mötesprotokoll 2020-05-06

7. Upprop och fastställande av röstlängd

Fastställde röstlängden till 7.

8. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes som den utskickade i kallelsen.

9. Rapporter och meddelanden

Herman: ITN-möte, OrN-möte, Bokad och avbokad lokal för saft samt planerat skifte.

Ludwig: Planerat lite skifte, skrivit testamente, fixat en mapp med all bra information till överlämning.

Carl: Renskrivit protokoll, planerat skifte, letat host till Minecraftserver.

Oskar: -

Samia: De flesta av Samias grejer har blivit avbokade pga Corona, börjat att skriva på testamente.

Thomas: Fixat ny roll-up, Gjort och beställt nya ED-märken. Gjort memes

Rasmus: -

Samuel: Mailat med FOI angående matlådor snackat med kretsn, Skött kontakt med nya och sittande styrelse, mailat med Upsales samt kontaktat mattehjälpen för coacher till pluggstuga.

Amandus: AMO-råd och kursutvärderingar, Startat en discord.

10. Beslut om SAFT samt Springbreak

På grund av de rådande omständigheterna så anser styrelsen att aktiviteterna kommer att ställas in eller skjutas upp om ett nytt datum kan fastställas.

Mötet beslutade aktiviteterna inställda.

HB
(ordförandes initialer)

HB

CB
(sekreterares initialer)

CB

SJ
(justeringsmännens initialer)

SJ

AW

AW



Sektionen för Elektronikdesign

Org. nr: 825003-5493

Mötesprotokoll 2020-05-06

11. Beslut om Minecraft-server

Theofil undrar om servern kommer att modereras. Server kommer inte att modereras mer än att bara studenter vid sektionen kommer att få tillgång.

Servern kommer att kosta 6 dollars per månad för 24 serverplatser. Mötet beslutar att beställa servern och att uppgradera/nedgradera planen löpande.

12. Övriga frågor

Kommer Springbreak att byta namn om det skjuts upp till hösten? Antagligen, lite oklart

13. Mötets avslutande

Ordförande avslutade mötet klockan 12:36.

HB
(ordförandes initialer)

HB

CB
(sekreterares initialer)

CB

SJ
(justeringsmännens initialer)

SJ

AW

AW



Sektionen för Elektronikdesign

Org. nr: 825003-5493

Mötesprotokoll 2020-05-06

BILAGA 1:

Äskning 3campen Fest

Tidigare år har 3Cant anordnat en årlig fest för alla civilingenjörer som går i ettan. Vi skulle vilja fortsätta deras ide genom att genomföra denna fest i år igen. Under det första året så har ettan många gemensamma kurser och ser varandra på föreläsningar nästan varje dag. Precis som man lär känna personer inom sitt egna program så hade det varit roligt att kunna ge möjligheten att lära känna ettor från andra program, samt att främja sambandet mellan de tre programmen.

Därför vill 3Cant 19/20 äska för en civilingenjörsfest för alla ettor så att de redan nu får möjligheten. Festen kommer vara en förfest där dryck och snacks kommer bjudas på, samtidigt

som kvällen kommer bestå av flertal lekar som blandar ihop programmen. Vi anser att fester för samman personer och ger chansen att lära känna andra i ett mer avslappnat tillstånd.

Vi äskar då efter 200 kr från ED-sektionen för att göra denna kväll möjlig!

HB
(ordförandes initialer) (sekretärens initialer)

HB

CB
(sekretärens initialer)



SJ
(justeringsmännens initialer)

SJ

AW

AW